

作品硬伤 难逃法眼 “穿帮网”专找影视的茬

当你在网络上留意到影视穿帮镜头时,你或许没在意,这是一个“有组织”的团队在挑刺。日前,该团队已建有自己的网站——“穿帮网”,在该网站,你能找到时下影视剧所有穿帮镜头,无论是最火的《士兵突击》,还是经典的《哈利·波特》,都难逃“穿帮网”的法眼。

专找流行影视的茬

由“傻根”王宝强主演的《士兵突击》成为时下大家茶余饭后讨论的话题,自然而然网上也是热评不断。可是在国内人气颇高的各大论坛上,居然发现不少关于《士兵突击》穿帮的图片,而众多的穿帮图片上都有“ChinaBUG.net”这个印记。记者尝试着在网页中输

入这个网址,顿时被眼前的界面惊呆了:《变形金刚》《士兵突击》《哈利·波特》《越狱》……几乎能找到所有热门影视剧的穿帮专题。除此之外,网页上还有官方咨询、找穿帮训练营、合作与媒体等子栏目,甚至连游戏和手机的穿帮都有专题。

为热播影视作品找穿帮镜头,现在在国外非常流行,这类类似于小游戏“大家来找茬”,即通过观众细心的观看,找出作品中的小瑕疵。更有很多大导演,专门在电影中留下很多小“机关”,发布在花絮里,让观众去发现,这种小机关在业内被称为找“彩蛋”。

媒体人自发搞副业

李小姐在“穿帮网”的职务是负责宣传:“网站工作人员大部分是由媒体从业人员构成,记者、编辑,‘鬼点子’多。他们一直觉得穿帮镜头、NG镜头,这些花絮性质的东西更好玩,有的甚至比影视内容本身还好。”李小姐

觉得其实做穿帮网并不奇怪。“每有大片上映,网友和媒体都会关注到这个方面,我们做的就是集纳的工作。”于是,今年夏天,“ChinaBUG”应运而生。据介绍,一个工作人员每天工作超过8小时,每周工作7天,就为了

找出《士兵突击》的问题画面,而诸如此类的工作人员还有很多。“现在‘穿帮网’的工作人员基本上都是无报酬义务劳动。”按照李小姐的想法,等“穿帮网”走上正轨,被大家所认可后,才会在经营方面下工夫。

一帧一帧“找穿帮”

“穿帮”镜头形成于拍摄现场,完成于剪辑台上,通常源于道具、场记、剪辑人员的马虎大意。由于影片的各个镜头是分开拍摄的,如果在拍摄同一景致的镜头时,画面中的布置稍有差别,就会在银幕上形成一道“硬伤”。可是,要在影视剧里找出所有穿帮,除了要有一双雪亮的眼睛

之外,体力和脑力的消耗也是不可避免。“我们有一个团队,分工非常明确,有专门找穿帮的,也有专门搜集、整理已有线索的,影视穿帮镜头只是我们网站的一部分。”一部电影,能够找出那么多大家无法看出的穿帮镜头,到底是怎样做到的呢?李小姐介绍,“其实‘找

茬’并不神秘,与普通人相比,我们只是多了一个反复观看的过程。比如看一部电影,我们先正常观看一遍,主要是熟悉情节,然后通过DVD或者电脑软件,反复放或者慢放,有些穿帮镜头只有一帧一帧地看才能发现,然后我们把穿帮的‘证据’通过技术手段截屏。”任宏伟

《出埃及记》 无缘内地公映

由彭浩翔执导、刘心悠与任达华主演的新片《出埃及记》,虽然定于本月13日在香港上映,不过近日却爆出该片无缘在内地公映。由于《出》的故事是以一个暗杀男人组织为蓝本,所以电影局看完该片后,表示内地没有此类组织,怕会误导观众。王芳

张国荣蜡像穿披风



9月8日,张国荣蜡像揭幕及其从艺三十周年歌迷纪念活动在上海杜莎夫人蜡像馆举行。张国荣的歌影迷特别定制了一件披风送给偶像,让其蜡像以《霸王别姬》中程蝶衣的新造型出现。剑剑

彭雪枫将军诞辰100周年 用书画缅怀英雄

2007年9月9日是彭雪枫将军诞辰100周年,昨日,“纪念彭雪枫将军诞辰100周年书画展”在河南博物院东展厅免费对市民开放,展期2天。

彭雪枫将军是中国工农红军和新四军杰出的指挥员,他忠诚革命、智勇双全、战功卓著,被毛泽东、朱德等老一辈无产阶级革命家誉为“中华民族英雄”、“共产党人好榜样”。为继承先烈遗志,弘扬革命传统,以书画形式缅怀彭雪枫将军,由长城书画院筹备举办了“纪念彭雪枫将军诞辰100周年书画展”,活动共征集稿件500余件,参展300余件,是一次高水平、高层次的书画聚会。伟华

《士兵突击》穿帮镜头集锦



左边这个,头上的头盔上面的扣子是美军的现役装备,美军使用这两个扣子不是因为好看,这两个扣子在头盔的后面,是用来固定风镜上的松紧带。管道具的拿过来胡乱搞了根带子上去。右面这个,以为狙击手绑头巾是很酷,但事实上,狙击手是要淡化自己的轮廓,而头巾恰恰是强调了头部的形状,所以,没有狙击手执行任务时绑头巾的。而且,在随队行军过程中,狙击手和普通士兵是一样的装备,避免成为敌方狙击手的攻击目标。



山地迷彩服+沙漠靴子?



狙击手睁开双眼用倍数瞄准镜?

“河南关爱女性卫生健康工程”之生育关怀篇

爱情路上,让“意外”不再受伤害

——武警医院妇科中心专家谈人流问题

与心爱的男友同居一年,小文觉得自己是幸福的。然而,近段身体的不适,让小文感到了害怕。经查,小文发现自己怀孕了,这意外的“收获”使她不知所措。虽然和男友小彬感情很好,但是,两人认为自己都很年轻,正是努力创业的时候,不能要孩子。可是,一提到“人流”,小文脑海中就出现冰冷的手术台、随处都是的鲜血,还有剧烈疼痛的尖叫声,更可怕的是,她听一些朋友说,人流做不好还会导致终生不孕。小文心里很担心,很害怕,但她不想让小彬知道自己心中害怕的感受,每当看到小彬懊悔的眼神,小文都觉得很难过。虽然小文不说,但是小彬看在眼里,疼在心里,他总认为这都是自己的错,是自己的一不小心,让

小文现在承受着心理和生理双重的煎熬。他想为小文减轻负担,不想让小文如此痛苦,也不想让小文经历“人流”那疼痛难忍的时刻。想向周围的朋友打听,但是传统的观念又使他开不了口,于是,他上网搜寻,在武警河南总队医院妇科中心的网站上(www.hnwjfk.com),看到了一种叫做“超导可视无痛人流”的手术,并拨打电话0371-66969787进行了咨询。第二天,小彬便带着小文来到了武警医院妇科中心。经妇科专家介绍,他们了解到,妇科中心斥巨资引进的超导可视无痛人流术能够“洞察一切”,与传统的“盲人摸象”式的人流手术很不同,它全程可视,子宫、孕囊都完全展现在手术医生眼前,做起来有的放矢,施行手术的每一步

都清楚了、准确到位。而且,整个手术仅需3-5分钟,整个手术在可视技术监控下进行,避免了对子宫的过度搔刮所引起的宫颈损伤、子宫内膜粘连、月经量减少或闭经、痛经、子宫内膜异位症等症状的发生,避免产生人流综合征,不影响患者今后的生育。听完专家的介绍,小文当即决定做这种安全、无痛的超导可视人流手术。在男友小彬关切的目光中,小文走进了手术室。不大一会,手术结束了。对这次爱情路上的“意外”,小文不用担心终止早孕的疼痛了,也不用担心自己以后没机会做妈妈了。在小文即将离开医院时,妇科中心的专家提醒小文和小彬,人流手术后应抗菌消炎2-3天,并注意休息,以后可下床活动,逐渐增加

活动时间。在人流后半个月内不要从事重体力劳动和下冷水劳动,避免受寒。同时,多吃些富有营养的食物,要保证优质蛋白质、充足的维生素和无机盐的供给,尤其应补充足够的铁质,以预防贫血的发生。多吃些鲜鱼、嫩鸡、动物肝、动物血、瘦肉、大豆制品、乳类、大枣、莲子、新鲜水果和蔬菜,不吃或少吃些油腻生冷食物,如萝卜、山楂、苦瓜、橘子等有理气、活血、寒凉性食物。多补充些蛋白质、水。还要保持外阴部清洁卫生,每天用温开水清洗1-2次,所用的卫生巾等用品和内裤要勤洗勤换。2周内或阴道流血未干净前不要坐浴,1个月内禁止性生活,以防生殖器官感染。

最后,武警医院妇科中心再次告诉小文,人流手术只能作为避孕失败后不得已而采取的一种补救手术,必须坚持以避孕为主,不能把人流手术当作避孕节育的主要措施。

特别提醒

武警医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”,是一个“关爱健康,远离疾病”为宗旨的大型公益活动。本活动整整持续10个多月,得到了省妇联及相关媒体的大力支持与参与,此活动开展健康讲座、援助救治、社区健康咨询等一系列便民服务及优惠措施,详情请及时关注武警医院院内公告或查询健康网站www.hnwjfk.com,也可致电0371-66969787进行咨询。